

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 032/2012

Professor Assistente de Língua Portuguesa nos EUA – FLTA: 2012-2013

Processo nº 23038.002395/2012-03

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR – CAPES, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, publicado no Diário Oficial da União no dia 06 subsequente, resolve:

Retificar os itens 2.1.1, 6.1.3 e 8 do edital nº 032/2012 para o processo de bolsa do programa Professor Assistente de Língua Portuguesa nos EUA – FLTA: 2012-2013.

No item 2.1.2

Onde se lê: “possuir bacharelado ou licenciatura em língua portuguesa ou língua inglesa;”

Leia-se: “possuir bacharelado ou licenciatura em língua portuguesa ou língua inglesa concluídos ou em conclusão até 1 de junho de 2013.”

No item 6.1.3

Onde se lê: “desde que realizados a partir de 2011.”

Leia-se: “desde que realizados a partir de 2007.”

Exclui-se: “TOEFL CBT (Test of English as a Foreign Language na modalidade Computer Based Test), com nota mínima de 197” e acrescentam-se os seguintes testes: ECCE e ECPE (Michigan University), FCE, CAE e CPE (Cambridge University).

No item 8

Acrescenta-se: “1 de junho de 2013 – data limite para o envio do certificado de conclusão e do histórico escolar do curso, em português e em inglês, de candidato com curso de bacharelado ou licenciatura em andamento no ato da inscrição.”

Endereço: edital disponível na home page da CAPES:
<http://www.capes.gov.br/cooperacao-internacional>

JORGE ALMEIDA GUIMARÃES
Presidente da CAPES